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ATIVIDADES PROPOSTAS AVALIATIVAS (DATA DE ENTREGA: 15/03/2018)

1.Dados os conjuntos A = {p, q, r}, B = {r, s} e C = {p, 5, t}, determine os conjuntos:
a) AUB ¢ BUC e) AnC
b) AU C d)AnB f) BNnC

25endo A, B e C os conjuntos dados no exercicio anterior, determine:
a)ANBUC b)AnBnNC o ANQUEBNQ dAaugnBug

SDadoU={-4, -3, -2, -1,0,1,2, 3,4}, seamA={xEU |x<0},B={xeEU| -3<x<2}e
C={x&€U | x= —1}, determine:
a) AnBnNcC b)AUBUC ) CUBNA d) BUuAaNC

4.Dos 36 alunos do primeiro ano do Ensino Médio de certa escola, sabe-se que 16 jogam futebol, 12 jogam
voleibol e 5 jogam futebol e voleibol. Quantos alunos dessa classe nao jogam futebol ou voleibol?

- e - . . 1 . -
5. sabre os 48 funcionarios de certo escritdrio, sabe-se que: 30 t8m automdavel, 3 sao do sexo feminino e
%do nimero de homens tém automadvel. Com base nessas informacgoes, responda:

a) Quantos funcionarios sdao do sexo feminino e tém automdovel?
b) Quantos funcionarios sao homens ou t&8m automaovel?

6.5¢ A, B & C s30 conjuntos quaisquer, classifique cada uma das sentencas seguintes em verdadeira (V) ou
falsa (F):

a) AU =A c) (ANB)CB e)(BUQCB g) ¢ (ANB)
b)BNEZ =2 d) B> (AUB) f) (AnB)CAUB) h) (AUB)CAUBUCQ
7. Represente na forma decimal:

4 8 2 5 16
Asts )35 €% s
b) ~— d) —

100 125

8.Dados os conjuntos A ={a, b, ¢}, B={a, ¢ d, e}, C= {c,d} eD = {a, d, e}, classifique cada uma das
sentencas seguintes em verdadeira (V) ou falsa (F).

a) A—-B={b} f) [:2={c}
b)B—-C={a, e} g)(AnB) —D={a,de}
) D-B={c} h)B- (AU Q= {e}
d) E§=§Z§ ) ([:;) U ([:E} = {3, ¢, e}

e) [:f ={a, ¢ d, e}

9.Dados os conjuntos A = {2, 4,8, 12, 14}, B = {5, 10, 15, 20, 25} e C= {1, 2, 3, 18, 20}, determine:
a) A-C C-ANEB-0Q
b)B-C d) (A —B)n(C - B)



10 _Determine a razao (na ordem dada) entre:

11

12.

13.

14

15.

1 1

a) 16eb e)] —e —
3 &

b) 40 2 120 f) 2 kmedlddm
c) 32e8 g) 10mine2h
d) 0,4e 0,02 h) 8 kge 500g
.Calcule o valor real de x em:

3 Z ¥+ 5 4

Ax x4+ X — 1 3
b) 5 3 D=2 =3

A densidade demografica de uma regido (cidade,
estado, pais etc.) é definida como a razao entre
o numero de habitantes e a drea da regiao. Qual
€ a regiao menos densamente povoada entre as
citadas no quadro?

Regiao | Area (km? | Numero de habitantes

x 30000 1.5 milhao
Y 1500 120 mil
L 20000 0,8 milhao

Calcule, quando possivel mentalmente, e comprove
a resposta com uma calculadora:

a) 20% de 600 f) 7,5% de 400
b) 15% de 840 g) 350% de 75
c) 50% de 120 h) 15,4% de 350
d) 10% de 123,5 1) 3% de 90

e) 27% de 2500 j) 0,5% de 2100

Um vendedor recebe um salario fixo de R%$ 950,00
mais 4% sobre o total de vendas no més. Qual sera
seu salario se, em certo més, o total de vendas efe-
tuadas for R$ 10000,007 E se as vendas dobrarem?

Em um supermercado trabalham 120 pessoas,

sendo 70% mulheres. Entre as mulheres, 2 S30
7

solteiras e, entre os homens, 25% nao sao solteiros.

Determine:
a) o numero de homens solteiros.

b) o percentual de funcionarios que nao sao sol-
teiros.



16 .Em um jogo de futebol, constatou-se que a razao
entre ndo pagantes e pagantes erade 3 : 17.

a) Qual foi o percentual de pagantes no jogo?

b) Se o publico total foi de 45 000 pessoas, quan-
tos nao pagaram ingresso?

17. Resolva as equagbes a sequir:
a)18x-43 =65

b)23x-16 =14 - 17x
c)10y-5(1+y)=3(2y-2)-20
d)x(x +4) +x(x +2) = 2x° + 12

e) (x-5)/10 + (1 - 2x)/5 = (3-x)/4

18. Todas as equagdes a seguir estdo escritas na forma ax? + bx + ¢ = 0. Determine
o valor do discriminante A cada uma delas e diga se a equacdo tem raizes reais:

a)x?—3x—-4=0 d)x?2—7x+15=0
b)5x2+4x—1=0 e)9x?—6x+1=0
c)x?2+8x+16=0 f)4x? —2x+1=0

19. Todas as equacdes seguintes estdo escritas na sua forma normal. Usando a
férmula de Bhaskara, determine o conjunto solu¢ao de cada uma dessas equacgdes:

a)x?2—x—-12=0 e)x?—12x+36=0
b)6x?+x—1=0 f)9x?+8x—-1=0
c)x?2—2x—24=0 g) —2x>+9x+18=0
d)7x>+2x+1=0 h)5x2—3x—2=0

Instrugoes para entrega deste trabalho

12 Estas folhas das questdes e respostas NAO deverio ter: rasuras, corretivos, sujeira e nem rasgados.

22 As respostas deverdo ser em folhas sufite, tamanho A4, respostas a lapis e serem grampeadas no
verso das folhas de questoes.

32 As respostas podera ser a lapis, preferencialmente, e podera ter frente e verso a respostas nesta
folha de resposta.

42 confira a data de entrega, NAO sera recebida apés a data marcada, salvo condi¢des especificadas
no regimento da ESCOLA.

52 A capa devera ser conforme as Normas da ABNT, somente a capa. VALERA ESTE TRABALHO 3,0
PONTOS



